

ZPRAVODAJ

SLOSOVATELNÝ

**SPONZOR DNEŠNÍHO UTKÁNÍ A
TOMBOLY:**

SK Benátky a Hospoda Na Hřišti

CENA : 10,- Kč

Číslo

sezóna 2024 / 2025



VS



11. kolo – 3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA – skupina B

neděle 20. 10. 2024 – začátek v 15:30 hodin

Rozhodčí dnešního utkání:

hlavní – p. Fencel Jakub
asistent č.1 – p. Schveinert Radek
asistent č.2 – p. Kříž Lukáš

D e l e g á t: p. Mareška Ladislav

WWW.KOPANABENATKY.CZ



SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2024 – SK Benátky nad Jizerou:

Brankáři:

21 STRAKA Radim – 76
23 DĚDEK Lukáš – 95
25 KELLER Martin – 96

Obránci:

3 KOMMA Ondřej – 99
4 HELL Michal – 91
8 TVAROHA Pavel – 91
16 KOPA Radek – 97
17 ZABILANSKÝ Jan – 97
44 GLÖCKNER Lukáš – 96

Záložníci:

2 VOBOŘIL Petr – 80
6 ŠIMEČEK Viktor – 93
7 RULF Adam – 05
22 BODLÁK Matěj – 93
27 POBĚŘEŽSKÝ Daniel – 94
32 KOMÁREK David – 98
33 HÁJEK Tomáš – 02
SÚKENNÍK Igor – 89
BOUGUETOUTA Adam – 98

TRENÉR: STANĚK Tomáš
AS.TRENÉR: KYSELA Jan

Útočníci:

10 FABIÁN Tomáš – 89
18 MACEK Milan – 96
19 KOHOUT Aleš – 02
24 DUCH Daniel – 96
26 ŽITKA Patrik – 97

Předseda: Ing. Mařík Marek

Místopředseda: Ing. Linda Miroslav

Sport. manažer: Spousta Petr

Ved. mužstva: Novotný Josef

Sekretář: Bohdan Miroslav

Masér: Drábek Jan

3. česká fotbalová liga - sk. „B“

1.		Ústí nad Labem	9	7	1	1	28:5	22
2.		Kladno	10	7	1	2	25:12	22
3.		Brozany	9	7	1	1	20:8	22
4.		Zápý	10	6	2	2	16:9	20
5.		Liberec B	11	5	3	3	17:15	18
6.		Hradec Králové B	10	4	3	3	13:14	15
7.		Benátky nad Jizerou	11	4	3	4	12:15	15
8.		Česká Lípa	11	4	1	6	17:24	13
9.		Pardubice B	11	3	3	5	12:16	12
10.		Jablonec B	10	3	3	4	11:17	12
11.		Živanice	10	3	2	5	8:15	11
12.		Ústí nad Orlicí	10	3	2	5	8:15	11
13.		Most/Souš	10	3	1	6	17:16	10
14.		Mladá Boleslav B	10	2	4	4	17:22	10
15.		Teplice B	10	3	1	6	14:25	10
16.		Kolín	10	1	5	4	9:14	8
17.		Chlumec n. C.	10	1	4	5	14:16	7

9. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:

Benátky – Jablonec B 0:2 (0:2)
 Ml. Boleslav B – Zápý 2:1
 Kladno – Liberec B 4:0
 Ústí n/O. – Ústí n/L. 1:3
 Pardubice B – Hr. Králové B 1:2
 Česká Lípa – Kolín 2:1
 Teplice B – Most/Souš 1:0
 Brozany – Živanice 2:0

10. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:

Hr. Králové B – Benátky 0:1 (0:0)
 Kolín – Zápý 0:1
 Jablonec B – Kladno 0:4
 Ústí n/L. – Ml. Boleslav B 4:0
 Liberec B – Brozany 3:2
 Česká Lípa – Pardubice B 3:0
 Chlumec n/C. – Teplice B 3:4
 Most/Souš – Ústí n/O. 5:0

PROGRAM 11. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“:

Sobota 15:30: Teplice „B“ – Živanice (10:00), Pardubice „B“ – Kolín (10:15),
 Kladno – Hr. Králové „B“, Ústí n/O. – Chlumec n/C.

Neděle 15:30: Benátky – Česká Lípa, Brozany – Jablonec „B“, Zápý – Ústí n/L.,
 Ml. Boleslav „B“ – Most/Souš (10:15),



Tabulka střelců „A“ mužstva po 10. kole :



4x – Fabián

3x – Žitka

1x – Duch, Zabilanský, Pobřežský, Rulf, Šimeček



9. kolo náš soupeř – sobota 12.10. v 16:00 hod.:



FK Arsenal Česká Lípa – FK Pardubice „B“ 3:0 (2:0)

Také českolipští fotbalisté byli v uplynulém kole úspěšní a připsali si druhé po sobě jdoucí vítězství. Po vítězném domácím klání proti Kolínu hostili svěřenci trenéra Csaplára na svém hřišti pardubické béčko, které porazili přesvědčivě 3:0. Brankově se prosadili Nemšovský, Ješeta a nejlepší střelec Arsenalu Šimon.

Branky: 16. Nemšovský, 22. Ješeta, 62. Šimon

Rozhodčí: Beneš – Matějček, Dohnal **DFA:** Pospíšil **Diváků:** 250 **Poločas:** 2:0

ŽK: 6. Pajkrť, 85. Hajdo, 90. Žižka – 90. Mukwelle **ČK:** bez karet

FK Arsenal Česká Lípa: Myška – Nemšovský, Filip, Ješeta (77. Hajdo), Kozak – Pajkrť (67. Šolc), Vít, Kopriva, Tsopa (83. Žižka) – Kazda – Šimon

FK Pardubice „B“: A. Šimon – Svatoš, Koukola, Darmovzal, Lupač – Flaška, Halda (67. Mukwelle), Zarate – Pandula, Miláček (67. Machů), Mareš

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE – FK ARSENAL ČESKÁ LÍPA :



Jedničkou našeho soupeře je podbořanský odchovanec **Vojtěch Myška**. Mládeží prošel v Mostě nebo v Teplicích. Poté se dostal do druholigové Viktorie Žižkov, kde nastoupil do zápasů druhé nejvyšší soutěže. Poté přestoupil do prvoligového Jablonce nad Nisou. V loňské sezóně hostoval v třetiligovém Kolíně. V létě se do Jablonce vrátil a ten jej odeslal na hostování do třetiligové České Lípy. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti let. Zádá mu kryje **Radek**

Novák, který s fotbalem začínal v pražské Spartě. V mládeži byl také v Admiře Praha nebo v Meteoru Praha. Třetí ligu si zachytil za libereckou rezervu nebo v Přepěřích. Další brankář **Michal Král** je původem z Mimoně. I on prošel libereckou mládeží. Poté se vydal na zahraniční angažmá do německého klubu Budissa Bautzen. Chytil také v Pertolticích. Obránce **Jan Filip** je odchovancem Varnsdorfu. Mládeží prošel v Liberci nebo v Teplicích, kde se dostal až do ligové juniorky. Tutéž soutěž hrál také ve Varnsdorfu, v němž ale postupem času dostával větší prostor v druholigovém áčku. Je někdejší mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, devatenácti a dvaceti let. Místním odchovancem je **Josef Wendler**, který také ví, jaké je to hrát v liberecké mládeži. Původem z nedaleké Mimoně je **Patrik Krejčík**. Liberecký odchovanec **Pavel Baláž** se v tomto klubu dostal až do ligové juniorky, poté zamířil do České Lípy. Novou posilou se v létě stal ukrajinský obránce **Andrii Tsopa**. V mládeži si zahrál za kluby DYuSSh Konotop, Dnipro Dnipropetrovsk, DVUFK Dnipropetrovsk nebo Zoryu Luhansk. Po přechodu do seniorské kategorie působil v Agrodim Bakhmach či Peremoga Dnipro. Ve svých statistikách má starty ze druhé ukrajinské ligy. Po příchodu do České republiky hrál za třetiligové Velvary, následně působil v Libiši. Do třetí ligy se vrátil v barvách Zbuzan. Opět přes Libiš se dostal do třetiligového Kolína, z nějž přestoupil v létě do České Lípy. Novicem je také svitavský odchovanec **Adrian Nemšovský**. V mládeži si zahrál za Hradec Králové, kde se dostal až do ligové juniorky a posléze do třetiligového béčka.



Třetí ligu si zahrál také po přestupu do Pardubic za tamní rezervu. Další třetiligové starty nasbíral ve Vratimově. Divizi si zahrál v Ústí nad Orlicí nebo v Hlinsku. Poté se vydal do třetiligové České Lípy, jaro uplynulé sezóny strávil v divizní Dobrovici, kde ale trvalejší místo v kádru nezískal. V létě tak posílil Jivinu, hrající I.B třídu. Právě z ní před nedávnem ohlásil návrat do České Lípy. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do sedmnácti let. Záložník **Matěj Vít** začínal s fotbalem v Mimoni. Poté se dostal do mládeže pražské Slavie, kde se propracoval až do třetiligové rezervy. Po přestupu do Pardubic hrál třetí ligu za béčko tohoto východočeského týmu, avšak nakoukl i do nejvyšší soutěže. Hostoval také v třetiligových Živanicích. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti a devatenácti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 3 zápasy. Místní odchovanec **Jiří Jeřeta** prošel libereckou mládeží, kde si za béčko zahrál třetí ligu. Původem ze Dvora Králové je **Matyáš Kazda**. V mládeži hrál za Trutnov nebo za Liberec. Zde několik let patřil k oporám ligové juniorky. Hostoval v druholigovém Varnsdorfu, poté se do Liberce vrátil, avšak nastupoval spíše za třetiligovou rezervu, ale okusil i fotbal v první lize. V české první lize sehrál 1 zápas. Dalším místním odchovancem je **Dominik Hajdo**. V mládeži působil v Mladé Boleslavi nebo v Jablonci nad Nisou. Zde si zahrál v ligové juniorce. Poté oblékal barvy třetiligového Písku. Divizi si zahrál v České Lípě, načež posílil třetiligový Sokolov. Tutéž soutěž si zahrál také v Zápech. Do zálohy našeho soupeře patří také další českolipský odchovanec **Martin Žižka**. Ten se v Liberci dostal až do ligové juniorky, působil také v třetiligové Dobrovici. **Lukáš Valta** je také zdejší odchovancem. V mládeži si odskočil do Roudnice nad Labem, později hrál za Skalici u České Lípy. V létě posílil našeho soupeře **Alex Anthony Wesolowsky**. Ten je odchovancem pražských Bohemians 1905. V mládeži působil v pražské Slavii nebo ve Viktorii Žižkov. Právě z organizace druholigové Viktorie Žižkov do České Lípy přestoupil. Novicem je také ukrajinský záložník **Ivan Kozak**. Ten hrál ve své vlasti v mládežnickém klubu Shakhtar Kryvyi Rig. Poté hrál za Kryvbas Kryvyi Rig. Hrál též za Krystal Kherson. Do České Lípy přišel z klubu Kryvbas Kryvyi Rig. Zkušenou posilou se stal **Jakub Kopřiva**. Plzeňský odchovanec se v tomto klubu dostal až do ligové juniorky. První zkušenosti se seniorským fotbalem sbíral na hostování v druholigovém Tábořsku. Tutéž soutěž hrál v Sokolově, kam přestoupil. Po jednom roce v západočeském dresu následoval přestup do druholigového Prostějova. Následně se vrátil do druholigového Tábořska, kde v loňské sezóně hrál za třetiligovou rezervu. Právě z organizace tohoto druholigového klubu do České Lípy přišel. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti a osmnácti let. Nejlepším střelcem našeho soupeře je českolipský odchovanec - útočník **Matěj Šimon**. Ten prošel mladoboleslavskou mládeží, kde se dostal až do ligové juniorky. Hostoval v druholigovém Varnsdorfu, kam později přestoupil. **Dennis Pajkrť** poprvé kopl do míče v Žandově. V mládeži si zahrál ve Varnsdorfu nebo v Liberci. Poté se vrátil do Varnsdorfu, kde v několika případech nastoupil v druholigovém A-mužstvu. Zkušenosti v útoku představuje místní odchovanec **Karel Kaňkovský**. Ten si v mládeži zahrál v Jablonci nad Nisou. Poté působil v Novém Boru, Mšeně-Jablonci nad Nisou, České Lípě, Vilémově nebo v Jestřebí-Provodíně. Novou tvář v útoku je pak odchovanec FA šluknovského výběžku **Tadeáš Šolc**. Mládeži prošel ve Varnsdorfu nebo v Liberci. Tam se dostal až do třetiligové rezervy a právě z organizace tohoto prvoligového klubu do České Lípy přestoupil.



Hlavním trenérem našeho soupeře je jedenašedesátiletý **Josef Csaplár**. Rodák z Ostrova nad Ohří hrál v mládeži UD Příbram. Tam také začal sbírat ostruhy v seniorském fotbale. Poté působil v druholigových Teplicích nebo v téže soutěži ve VTJ Tábor. Zahrál si také za VTJ Karlovy Vary, Rakovník, Příbram nebo německý klub TSV Waldkirchen. Trénovat začal ve svých čtyřiatřiceti letech v pražské Dukle. O dva roky později se stal v prvoligové Příbrami asistentem trenéra Jiřího Kotrby. Poté se přesunul do Slovanu Liberec, kde v trenérské dvojici s Ladislavem Škorpilem získal mistrovský titul a zahrál si čtvrtfinále Poháru UEFA. Více než rok vedl coby hlavní trenér pražskou Slavii. Následně vyslyšel vábení ze zahraničí. Trénoval řecký klub Panionis Athény nebo polskou Wislu Plock. Krátce byl hráčským skautem anglického Evertonu. Jeho další štací byla prvoligová Viktoria Žižkov. Vedl také českou reprezentaci do sedmnácti let. Poté se stal asistentem trenéra Jiřího Kotrby ve Slovanu Liberec. Následně se vydal na exotickou štací do Spojených arabských emirátů, kde byl hlavním trenérem týmu Ittihad Kalba. Po návratu do České republiky se vrátil do Příbrami. Jeho poslední prvoligovou štací byl Zlín. Po odpočinku od fotbalu se stal sportovním ředitelem třetiligové České Lípy, kde ale brzy usedl na trenérskou lavičku.

Jeho asistentem je šestapadesátiletý **Marek Juska**. Bývalý brankář chytal za Třinec, Českou Lípu, Chuchli, Doksy, Kamenici, Lovosice, Modrou nebo Litoměřicko. Zahrál si také v nižších německých soutěžích. Coby trenér brankářů působil v prvoligové Mladé Boleslavi, druholigové Čáslavi či u české ženské reprezentace.

Druhým asistentem je dvaapadesátiletý **Martin Šimon**. Odchovanec Varnsdorfu hrál za Českou Lípu, Staré Splavy, Doksy nebo v Dolní Libchavě. I on si vyzkoušel zahraniční angažmá v nižších německých soutěžích. Coby trenér vedl divizní Horky nad Jizerou.

Kondičním trenérem je sedmadvacetiletý **Karel Knejzlík**. Ten s fotbalem začínal ve Stráži pod Ralskem. Mládeží prošel ve Slovanu Liberec. Zde se dostal až do ligové juniorky. Hostoval ve druholigovém Varnsdorfu, poté se do Liberce vrátil a zahrál si tu českou nejvyšší soutěž. Jeho další štací byl druholigový Hradec Králové. Po návratu do Liberce hrál za ligovou juniorku, načež zamířil do třetiligových Přepelí. Tutéž soutěž si zahrál i v České Lípě. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, osmnácti a jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 4 zápasy.

Soupiska FK ARSENAL ČESKÁ LÍPA:



Brankáři:

1 NOVÁK Radek – 04, 28 MYŠKA Vojtěch – 04, 33 KRÁL Michal – 98

Hráči:

2 KREJČÍK Patrik – 05	4 TSOPA Andrii – 01	7 PAJKRT Dennis – 02
8 VÍT Matěj – 01	10 KAZDA Matyáš – 98	11 BALÁŽ Pavel – 98
12 HAJDO Dominik – 00	13 FILIP Jan – 94	14 KOZAK Ivan – 01
15 WENDLER Josef – 05	16 ŠOLC Tadeáš – 03	17 VALTA Lukáš – 95
18 KOPŘIVA Jakub – 98	19 ŠIMON Matěj – 99	21 NEMŠOVSKÝ Adrian – 00
22 KAŇKOVSKÝ Karel – 90	24 WESOŁOWSKY Alex – 06	26 ŽIŽKA Martin – 00
77 HENZL Filip – 94	JEŠETA Jiří – 02	

Trenér: CSAPLÁR Josef (62)
As. trenéra: JUSKA Marek (67)
As. trenéra: ŠIMON Martin (72)

Vedoucí: KOŠTA Josef (48)
Kondiční trenér: KNEJZLIK Karel (96)



BENÁTKY DOMA PODLEHLY POSÍLENÉMU BÉČKU JABLONCE!

3. Česká fotbalová liga, skupina „B“ – 9. kolo, neděle 6.10. od 16:00 hod.

SK Benátky – FK Jablonec „B“ 0:2 (0:2)

Nadcházející reprezentační přestávky využil jablonecký tým k tomu, aby notně posílil svůj rezervní tým. Do Benátek nad prvoligového áčka, včetně zdejšího hodně vidět a přidal druhou branku svěřenci trenéra Vomáčky odvezli výhru 2:0, která jim určitě pomůže v třetiligové tabulce. Benátečtí naopak po dvou vítězných domácích zápasech a jednom remízovém poznali hořkost porážky.



STANĚK Tomáš (SK Benátky): *"Máme rozporuplné pocity, protože si myslím, že porážka je pro nás krutá. Rozhodla kvalita na poslední třetině hřiště, kterou měli hosté jednoznačně vyšší než náš tým. Ze stejného počtu brankových příležitostí dokázal soupeř dvakrát skórovat, kdežto my, když už se upracujeme k nějaké gólové situaci a už i překonáme brankáře, tak nám to někdo vyhlavičkuje z brány. Na tu kvalitu, kterou Jablonečtí dnes disponovali, je to pro ně šťastnější výhra. Škoda, že jsme neměli takovou kvalitu, protože to byl zápas minimálně na remízu, možná i za nějakých okolností na výhru. Je to strašná škoda. Hosté měli vysokou kvalitu vepředu, byli posílení o hráče áčka, kteří byli výborně, zejména Makanjuola nebo Chramosta, kteří nám dělali velké problémy. Zradila nás koncovka, v níž jsme byli směšní. Pokud to vezmu z tohoto pohledu, Jablonec vyhrál zaslouženě."*



VOMÁČKA Benjamin (FK Jablonec B): *"Na dnešek jsme byli posílení hráči prvoligového A-mužstva, které včera podalo fantastický výkon v Liberci. S jejich trenérem Kozlem jsme tak byli domluveni. Podali jsme tu zkušený, vyzrálý výkon a už v prvním poločase vstřelili dvě branky a toto vedení zkušeně udrželi. Řekl bych, že jsme v první půli byli silnější na míči. Do druhého poločasu domácí prostřídali, zjednodušili hru a nahoru poslali takové bijce. Nakopávali dlouhé míče před naši branku a vytvořili si několik závarů, hráli takovou jednoduchou hru. Přesto jsme měli ve druhé půli možná více šancí, než v té první. Bohužel se nám ale nepodařilo skórovat, nastřelili jsme i nějakou tyčku. Naši výhru bych tak hodnotil jako zaslouženou, i když to pro nás nebyl jednoduchý zápas. Domácí tým byl totiž houževnatý. Svě kluky musím pochválit. Se třemi body jsme spokojeni."*

Branky: 7. Makanjuola, 37. Chramosta

Rozhodčí: Vychodil – Panský, Novotný **DFA:** Rauch **Diváků:** 220 **Poločas:** 0:2

ŽK: 13. Súkenník, 41. Žitka, 48. Bouguetouta, 65. Kysela (as. trenéra) – 65. Štěpánek, 82. Vošahlík

ČK: bez karet

Střely na branku / mimo: 3/3 : 6/5 **Rohové kopy:** 9:5 **Ofsajdy:** 3:9 **Fauly:** 14:12

Hráč utkání domácí – hosté: Tomáš FABIÁN – Success MAKANJUOLA

SK Benátky: Keller – Tvaroha (46. Macek), Kopa, Glöckner, Komma – Zabilanský (46. Kohout), Vobořil (79. Rulf), **Súkenník** (46. Hájek), Duch (46. **Bouguetouta**), Fabián – **Žitka**

FK Jablonec B: Kotlín – Karban, **Vošahlík**, **Štěpánek**, Malý – Velich, Nardini, Fortelný, Makanjuola (87. Gaši) – Krulich (69. Breda), Chramosta (84. Kubát)



Z DOHRÁVKY Z CHLUMCE NAD CIDLINOU VEZEME BOD ZA REMÍZU!
ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, SKUPINA

3. Česká fotbalová liga, skupina „B“ – 6. kolo, neděle 9.10. od 16:00 hod.

FK Chlumeck nad Cidlinou – SK Benátky 1:1 (0:0)

V dohrávce 6. kola měly oba týmy na to, aby pro sebe vybojovaly cenný třibodový zisk. Nakonec se ale body dělily. V prvním poločase se jelikož vyložené šance zůstaly nevyužity. osmělovat také hosté. Dostali se také do než po standardní situaci vyrovnal Finěk. V nervóznějším závěru branka nepadla, a tak si oba soupeři rozdělili po bodu.



domácím hráčům lepila smůla na kopačky, Ve druhé pětáctyřicetiminutovce se začali vedení, které jim vydrželo pouhou minutu,



KRAUS Jan (FK Chlumeck nad Cidlinou): *"Podali jsme jeden z nejlepších výkonů za dobu, co jsem u týmu. Je velká škoda, že jsme naše šance neproměnili, protože zejména v prvním poločase jsme jich měli opravdu hodně. Ve druhé půli už se hra vyrovnala a hosté si vypracovali několik příležitostí z brejků. Řekl bych, že remízový stav je asi zasloužený. V tomto výkonu musíme pokračovat a štěstí se k nám přikloní. Hráli jsme určitě lépe, než v minulých utkáních a musíme doufat, že v dalších zápasech výhru získáme."*



STANĚK Tomáš (SK Benátky): *"Jak už to u našich středečních zápasů bývá, první dvacetiminutovku jsme měli hrůzostrašnou. Zbytek prvního poločasu už byl „jen“ strašný. Hlavami jsme vůbec nebyli v zápase, nepodstupovali jsme souboje, dělali jsme opačné věci, než jsme si řekli. Bylo to opravdu šílené. Někteří hráči mě v prvním poločase svým výkonem opravdu zklamali. Pokud bychom 0:2 prohrávali, nemohli bychom se ničemu divit. V kabině si něco řekneme, vyjdeme na hřiště a už ve 3. minutě Kopa vyváží míč na takovém terénu, pochopitelně ho ztratí a jen díky Martinu Kellerovi je stav bezbrankový. To jsou věci, které se nesmí stávat. Vše ale souvisí s tím, že nejsme hlavami v pořádku. O poločase jsme udělali dvě změny a řekl bych, že jsme se trochu zlepšili. Vytvořili jsme si dostatek brankových příležitostí, které jsme ale bohužel nevyužili, a tak to můžu hodnotit tak, že za bod můžeme být rádi. Je to plusový bod z venku, který je asi spravedlivý."*

Branky: 67. Finěk – 66. Žitka

Rozhodčí: Bohata – Šťastný, Pekař **DFA:** Štěpař **Diváků:** 210 **Poločas:** 0:0

ŽK: 74. Rudavskýi, 81. Howard – 19. Keller, 34. Kohout, 41. Kopa, 79. Komma, 90. Macek, 90+2. Staněk (trenér)

ČK: bez karet

Sřely na branku / mimo: 7/4 : 6/6 **Rohové kopy:** 9:3 **Ofsajdy:** 5:2 **Fauly:** 12:12

Hráč utkání domácí – hosté: David DOLEŽAL – Viktor ŠIMEČEK

FK Chlumeck nad Cid.: Kuděla – Veselka (75. Koutský), Kopáč, Rudavskýi, Staněk (90+1. Tvrdý) – Finěk, Langr, Kneifel (60. L. Hájek), Doležal, Labík (60. Howard) – Rybička (75. Řezníček)

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Kopa, Súkenník, Komma – T. Hájek (46. Duch), Šimeček, Rulf (46. Vobořil) – Kohout (61. Bouguetouta), Žitka (80. Macek), Fabián



NEJTĚSNĚJŠÍ VÍTĚZSTVÍ NA PŮDĚ REZERVY HRADCE KRÁLOVÉ!

3. Česká fotbalová liga, skupina „B“ – 10. kolo, neděle 13.10. od 10:15 hod.

FC Hradec Králové „B“ – SK Benátky 0:1 (0:0)

Nepřálo jim nepříznivé počasí ani reprezentační přestávka. Benátečtí fotbalisté se ale se všemi těmito okolnostmi popasovali na nahrálo vyloučení královéhradeckého Benátečtí si proti deseti votrokům mohl tak trochu zapomenout na dobývání hostující obrany, do větších příležitostí nepouštěli. O všem rozhodla pohledná benátecká akce, kterou rutinérsky završil brankou Fabián. V nervóznějším závěru nepřipustili benátečtí hráči komplikace a zkušenou hrou si dokráčeli pro tříbodový zisk.



ŠILHAVÝ Tomáš (FC Hradec Králové B): *"Rezonuje v nás ještě to vyloučení. Když přijde takto brzo, vždy to ovlivní zápas. I tak jsme věřili, že utkání můžeme zvládnout. Mysleli jsme si, že nám vyjde nějaký brejk, bohužel nevyšel. Naopak soupeř se jednou prosadil, i když bych neřekl, že měl tolik šancí. Při kvalitě, kterou Benátky mají, jeden hráč navíc byl znát."*



STANĚK Tomáš (SK Benátky): *"Jsem rád, že jsme dnes splnili plán, který jsme si dali na tento týden. Máme za sebou hodně náročných sedm dní, protože jsme hráli proti dvěma rezervním týmům, navíc v reprezentační přestávce. Ve středu jsme ještě dohrávali zápas v Chlumci nad Cidlinou. Dnešní vítězství je pro nás z říše snů. Měli jsme hodně těžkou pozici, protože béčko Hradce Králové bylo hodně nabité. Utkání určitě ovlivnila červená karta, po níž museli domácí změnit rozestavení. Hráli na čtyři obránce a více z bloku. Byli jsme trpěliví a počkali si na dvě nebo tři šance, z nichž jednu jsme proměnili. Jsme šťastní, protože jsme z těchto tří zápasů vybojovali čtyři body, které jsme si před týdnem naplánovali. V kabině jsme měli vypsanou nějakou prémii a cíl jsme tak splnili."*

Branky: 64. Fabián

Rozhodčí: Lovětínský – Havlík, Janíček **DFA:** Slavíček **Diváků:** 70 **Poločas:** 0:0

ŽK: 38. Glöckner, 68. Komárek, 90. Fabián

ČK: 17. Heidenreich

Sřely na branku / mimo: 10/2 : 1/5 **Rohové kopy:** 9:3 **Ofsajdy:** 3:3 **Fauly:** 7:12

Hráč utkání domácí – hosté: Matěj KOUBEK – David KOMÁREK

SK Benátky: Keller – Tvaroha, Kopa, Glöckner, Komma – Komárek, Vobořil, Duch (83. Sůkenník) – Zabilanský, Žitka (79. Kohout), Fabián (90+1. Macek)

FC Hradec Králové B: Vágner – Harazim, Hlaváč, Heidenreich, Holovatskyi – Náprstek (79. Hruška), Pudhorocký (90+1. Hampel), Kaštánek, Boniš (79. Mahr) – Koubek (83. Jurčenko), Zeman (46. Baloun)



BĚČKO POPRVÉ ZTRATILO BODY. REMIZOVALO V REJŠICÍCH!

7. liga (I.B třída, skupina „B“) – 9. kolo, sobota 8.10. od 16:00 hod.

SK Rejšice – SK Benátky „B“ 2:2 (1:1)

Benátecká rezerva poprvé v letošní sezóně ztratila body. V derby utkání v Rejšicích dvakrát vedla, avšak domácím se vždy standardní situace. Benátecký   podařilo vyrovnat. Prim hrály Machů nejprve proměnil pokutový kop, svoji druhou branku vstřelil z trestného kopu. Právě trestný kop pomohl také Rejšicím k vyrovnání, když z něho skóroval exligový Flachbart. Přesto se svěřenci trenéra Kubáta udrželi na první místě tabulky. V dalším kole je čeká znovu derby. Na domácím hřišti v Horkách nad Jizerou totiž přivítají Kosořice.



KUBÁT Jiří (SK Benátky B): "Bylo to bojovné derby. Domácí hráli v nízkém bloku, do kterého jsme se špatně dostávali a nenašli jsme na ně recept. Výkon nebyl ideální po technické ani po taktické stránce. Nevěšíme hlavy, je to první ztráta a zase taková hrůza to dnes nebyla."

Branky: 19. Kopecký, 85. Flachbart - 15. (pen.) a 65. Machů

Rozhodčí: Lahoda – Brožek, Husák **DFA:** Kvasnička **Diváků:** 70 **Poločas:** 1:1

ŽK: 64. Flachbart – 81. Hell, 84. Mbah

ČK: bez karet

Hráč utkání domácí – hosté: ? – Dominik MACHŮ

SK Rejšice: Jíra – Vrána, Flachbart, Pečínka – Gracl (80. Gereš), Kühmel, Kučera, Sameš – Kopecký, Pešta (88. Bobek), Chládek (72. Novák)

SK Benátky B: O. Dvořák – Novotný, Mbah, Hell, Poustecký – Špitálský, Machů, Lenikus (46. Ječný) – Vlasák (87. Plichta), V. Kohout (80. Šubrt), D. Zmij (66. Kastl)

www.kopanabenatky.cz

www.facebook.com/skbenatky



BĚČKO ZVLÁDLLO UTKÁNÍ PROTI NOVÁČKOVI Z KOSOŘIC!

7. liga (I.B třída, skupina „B“) – 10. kolo, sobota 12.10. od 16:00 hod.

SK Benátky „B“ – Sokol Kosořice 1:0 (0:0)

Další těžké derby mají za sebou hráči benátecké rezervy. V Horkách nad Jizerou hostili nedaleké Kosořice, které jsou nováčkem soutěže a zatím si vedou velice dobře. V utkání, které mělo svoji kvalitu, rozhodla jediná branka. Tu vstřelil v závěrečné dvacetiminutovce domácí útočník Vlasák, který přisoudil všechny tři body benáteckému béčku. Příští týden odehraje benátecká rezerva další derby, když tentokrát zajíždí na půdu Řepova.



KUBÁT Jiří (SK Benátky B): *"Věděli jsme, že nás dnes nebude čekat jednoduchý zápas. Kosořice, i když postoupily z okresního přeboru jsou v laufu, měly jen o tři body méně než my. Připravovali jsme se na ně a také na jejich obrovsky kvalitní trio nahoře: Hančar-Malík-Novák. Kvůli tomu jsme chtěli bránit trochu níže, než jsme zvyklí. Presink jsme tak trochu zatáhli, aby hosté neměli možnost posílat dlouhé míče za naši obranu. Jakmile to toto trio dostane do sprintu, jsou téměř nechyatelní. Na tuto soutěž to jsou nadstandardní hráči. První poločas se nám úplně nevydařil. I tak jsme ale měli o jednu brankovou příležitost více než náš soupeř. Každopádně jsme byli ve všech soubojích později, špatně jsme vystupovali s hráči. Naším hlavním problémem byl nedůraz v osobních soubojích. Řekl bych, že osmdesát procent osobních soubojů jsme prohráli. Nedokázali jsme pořádně podržet míč. O poločase tak přišla v kabině bouřka. Druhý poločas se hodně blížil k tomu, co bychom chtěli hrát. Byli jsme klidní na míči a osobní souboje vyhrávali. Řekl bych, že jsme zaslouženě vstřelili branku a právě o ten jeden gól také zaslouženě vyhráli. Jak jsem již řekl, rozhodně to nebyl jednoduchý zápas. Kosořice zatím byly jednoznačně nejlepším týmem, se kterým jsme se na podzim utkali. Myslím si, že v této soutěži jsou oprávněně. Na I.B třídu to byl nadstandardní zápas, spíše bych ho ohodnotil jako souboj dvou týmů, které jsou uprostřed tabulky v I.A třídě. Ke kvalitě tohoto zápasu přispěl svým výkonem také bývalý prvoligový brankář, nyní rozhodčí, Ondřej Kočí, který měl toto utkání, společně se svými asistenty, pevně v rukou a přispěl k tomuto fotbalovému zápasu. "*

Branky: 71. Vlasák

Rozhodčí: Suchý – Kocman, Procházka **DFA:** Kruliš **Diváků:**120 **Poločas:** 0:0

ŽK: 42. Špitálský, 66. Vlasák, 90+4. Machů – 42. Machač, 90+4. Salač

ČK: bez karet

Hráč utkání domácí – hosté: Matěj NOVOTNÝ – Jakub NOVÁK

SK Benátky B: Straka – D. Zmij, Novotný, Mbah, Poustecký – Ječný (90+1. Dvořák), Špitálský (46. Kastl), Machů, Lenikus (85. Plichta) – Šubrt (69. Blažek), Vlasák

Sokol Kosořice: Jeleček – Novák, Wolf, Pravda, Hančar, Malík, Outěřický, Krejcar, Machač (81. Mudroch), Salač, Dragnev (81. Zahula)



7. liga (I.B třída, sk. B) – MUŽI „B“ po 10. kole (8 hrané):

#		Z	V	R	P	Skóre	B
1.	SK Benátky n.Jizerou B	8	7	1	0	33:6	22
2.	Sokol Pěčice	8	6	1	1	17:10	19
3.	MSK Klecany 1921	8	6	0	2	29:9	18
4.	FK Mělník 1909	7	6	0	1	19:8	18
5.	TJ Sokol Kosořice	8	5	1	2	24:15	16
6.	TJ Sokol Řepov	8	4	0	4	23:16	12
7.	SK Rejšice	8	3	1	4	13:14	10
8.	TJ Sokol Chotětov	7	2	2	3	12:17	8
9.	FK Slavoj Stará Boleslav	7	2	1	4	14:19	7
10.	SKK Hovorčovice	7	2	0	5	13:20	6
11.	SK Jivina	8	1	1	6	5:29	4
12.	SK Labský Kostelec	7	1	0	6	6:29	3
13.	1.FC Líbeznice	7	0	0	7	8:24	0

TJ Klíčany se před startem soutěže odhlásily!

Výsledky 9. kola Okresního přeboru:

Rejšice	– Benátky B	2:2 (1:1)
Jivina	– Kosořice	0:6
Řepov	– Lab. Kostelec	8:0
Hovorčovice	– Klecany	1:4
Stará Boleslav	– Líbeznice	2:1
FK Mělník	– Pěčice	3:1
Chotětov	– volný los	

Výsledky 10 kola Okresního přeboru:

Benátky B	– Kosořice	1:0 (0:0)
Klecany	– Chotětov	1:0
Pěčice	– Jivina	0:0
Rejšice	– Řepov	1:2
Lab. Kostelec	– Stará Boleslav	4:2
Líbeznice	– Hovorčovice	1:3
FK Mělník	– volný los	

FANSHOP – SK Benátky:

Odznak



50,- Kč

Plastová láhev



150,- Kč

Kelímek



50,- Kč

Vlajčka



100,- Kč

Hrníček



100,- Kč

Knih 100 let



200,- Kč

Šála



200,- Kč

Dresík



100,- Kč

Klíčenka



80,- Kč

Kšiltovka



150,- Kč

Náramek



50,- Kč

Prívěsek na klíče



50,- Kč

Batoh



180,- Kč

Hodiny



350,- Kč

Kulich



200,- Kč



Krajský přebor – St. dorost U19

po 10. kole:

1.	Fotbal Neratovice - Byškovice	9	8	1	0	47:8	25
2.	SK Rapid Psáry	10	6	1	3	29:20	19
3.	MFK Dobříš	9	6	1	2	26:18	19
4.	SK Benátky nad Jizerou	10	5	2	3	26:19	17
5.	SK Kladno "B"	9	5	1	3	27:19	16
6.	SK Český Brod	10	5	1	4	21:26	16
7.	SK Vyžlovka	9	4	3	2	27:16	15
8.	FK Slavoj Stará Boleslav	9	4	2	3	17:20	14
9.	Rakovnicko	9	3	4	2	23:22	13
10.	FK Bohemia Poděbrady	9	4	0	5	24:21	12
11.	SK POLABAN Nymburk	9	3	2	4	24:22	11
12.	FK Kralupy 1901	10	3	2	5	22:32	11
13.	Sokol Hostouň	10	2	0	8	19:46	6
14.	TJ Kunice	9	2	0	7	14:41	6
15.	SK KAZÍN - Dolní Mokropsy	9	0	0	9	10:26	0

Tabulka střelců U19 po 10. kole :

4x – Cerman,

3x – Honc, Plíhal, Dvořák

2x – Kadeřábek, Burian, Iltis, Manžel

1x – Šimek, Maroši, R. Štorkán, Nesvadba, R. Štorkán

Krajský přebor – Ml. dorost U17

po 10. kole:

1.	MFK Dobříš	9	7	2	0	60:12	23
2.	SK Benátky nad Jizerou	10	7	1	2	54:17	22
3.	SK Vyžlovka	9	7	1	1	39:15	22
4.	Fotbal Neratovice - Byškovice	9	7	0	2	47:15	21
5.	Rakovnicko	9	6	2	1	28:11	20
6.	SK Kladno "B"	9	5	2	2	32:18	17
7.	FK Slavoj Stará Boleslav	9	5	1	3	31:20	16
8.	Sokol Hostouň	10	4	1	5	29:37	13
9.	SK Rapid Psáry	10	3	1	6	24:38	10
10.	SK POLABAN Nymburk	9	2	2	5	18:40	8
11.	FK Bohemia Poděbrady	9	2	2	5	17:42	8
12.	FK Kralupy 1901	10	2	1	7	23:36	7
13.	SK Český Brod	10	1	3	6	19:40	6
14.	TJ Kunice	9	1	1	7	16:44	4
15.	SK KAZÍN - Dolní Mokropsy	9	1	0	8	9:61	3

Tabulka střelců U17 po 10. kole :

16x – Kadeřábek, 13x – Dobřenský, 6x – A. Beránek

6x – Hendrych, 3x – Hladík, 2x – Brodský, Lepka,

1x – Domalíp, Jarima, Vála, Winterling, Křivánek,

Gottlieb

Krajský přebor – St. žáci U15

po 11. kole:

1.	TJ Kunice	11	10	1	0	67:11	31
2.	SK POLABAN Nymburk	10	8	1	1	65:12	25
3.	FK Brandýs - Boleslav	11	8	1	2	48:17	25
4.	MFK Dobříš	10	8	0	2	44:23	24
5.	SK Hořovice	11	8	0	3	37:18	24
6.	SK SPARTAK Příbram	10	7	1	2	29:13	22
7.	FK Bohemia Poděbrady	10	5	0	5	31:26	15
8.	AFK Milovice	10	4	1	5	29:26	13
9.	FK PŠOVKA MĚLNÍK	11	4	1	6	23:32	13
10.	SK Kosmonosy	10	4	0	6	37:27	12
11.	FK KOMÁROV	10	3	1	6	18:25	10
12.	Sparta Kutná Hora	10	3	1	6	23:45	10
13.	TJ Viktoria Vestec	10	3	0	7	17:36	9
14.	SK Benátky nad Jizerou	11	2	1	8	15:39	7
15.	ČLU Beroun	10	1	1	8	14:36	4
16.	AFK Pečky	11	0	0	11	3:114	0

Tabulka střelců U15 po 11. kole :

6x – Stínka

4x – Krška

1x – Š. Pištěk, V. Beránek, Manžel, R. Záruba, Manžel

Krajský přebor – Ml. žáci U13

po 11. kole:

1.	TJ Viktoria Vestec	10	8	1	1	78:17	25
2.	SK Hořovice	11	7	2	2	41:21	23
3.	SK SPARTAK Příbram	10	7	1	2	57:30	22
4.	MFK Dobříš	10	7	0	3	64:16	21
5.	Sparta Kutná Hora	10	7	0	3	67:27	21
6.	SK Kosmonosy	10	7	0	3	45:20	21
7.	FK Bohemia Poděbrady	10	6	1	3	64:26	19
8.	AFK Pečky	11	6	0	5	53:42	18
9.	SK POLABAN Nymburk	10	5	1	4	52:25	16
10.	FK PŠOVKA MĚLNÍK	11	5	1	5	34:40	16
11.	FK Brandýs - Boleslav	11	4	1	6	46:36	13
12.	ČLU Beroun	10	3	1	6	37:51	10
13.	TJ Kunice	11	3	1	7	30:66	10
14.	AFK Milovice	10	1	1	8	19:63	4
15.	FK KOMÁROV	10	1	0	9	7:92	3
16.	SK Benátky nad Jizerou	11	0	1	10	3:125	1

Tabulka střelců U13 po 11. kole :

1x – Rákosník, Drahozal, Patkaň



Prodej vstupenek na zápas 3. kola MOL CUPU Benátky - Slavia ZAHÁJEN!

Cena za lístek je **300 korun pro dospělého a 150 korun pro dítě do 10 let.**

Vstupenky jsou v **online prodeji** na adrese:

<https://xticket.cz/sportovni-udalosti/1735-mol-cup--sk-benatky-nad-jizerou-sk-slavia-praha>

Vstupenku není třeba tisknout, stačí ji ukázat v telefonu jako soubor nebo v mobilní peněženke.

Vstupenky (v papírové podobě) lze také zakoupit

od pátku 18.10. v **Hospodě Na Hřišti**, Letní stadion 650, 294 71 Benátky nad Jizerou,

otevírací doba:

- pondělí: 14:00 - 20:00 hod.
- úterý: zavřeno
- středa až neděle: 14:00 - 20:00 hod.

a od pondělí 21.10. v **Infocentru**, Městská knihovna, Lidická 43, 294 71 Benátky nad Jizerou II

otevírací doba:

- pondělí: 8:00 - 11:30 hod. / 13:00 - 19:00 hod.
- úterý, čtvrtek: 8:00 - 11:30 hod. / 13:00 - 17:00 hod.
- středa: zavřeno
- pátek: 8:00 - 13:00 hod.

! Prodej vstupenek na místě v den zápasu bude umožněn pouze tehdy, pokud nebude naplněna kapacita stadionu. !



MOL CUP 3. kolo MOL CUP

SK Benátky nad Jizerou
SK SLAVIA PRAHA

Čtvrtek 31. 10. 2024, 14:00 hodin
Letní stadion Benátky nad Jizerou

Vstupné: dospělí 300 Kč, děti do 10 let 150 Kč

hlavní partneři:
 










3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" Rozlosování – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	zač.ut.	odjezd/sraz
1.	neděle	11.8.	Ústí nad Orlicí	doma	0:2	-----
2.	neděle	18.8.	FK MB "B"	venku	2:3	Žitka, Duch, Fabián
3.	neděle	25.8.	Zápy	doma	0:0	-----
17.	středa	28.8.	Teplice "B"	venku	4:2	Fabián, Zabilanský
4.	sobota	31.8.	Ústí nad Labem	venku	4:0	-----
5.	neděle	8.9.	Most-Souš	doma	3:0	Pobřežský, Žitka, Rulf
7.	neděle	22.9.	Živanice	doma	2:0	Šimeček, Fabián
8.	neděle	29.9.	Liberec "B"	venku	0:0	-----
9.	neděle	6.10.	Jablonec "B"	doma	0:2	-----
6.	středa	9.10.	Chlumec n/C.	venku	1:1	Žitka
10.	neděle	13.10.	Hr. Králové "B"	venku	0:1	Fabián
11.	neděle	20.10.	Česká Lípa	doma	15:30	14:00
12.	sobota	26.10.	Pardubice "B"	venku	10:15	*7:00
13.	neděle	3.11.	Kolín	doma	14:00	12:30
14.	neděle	10.11.	Kladno	doma	14:00	12:30
15.	neděle	17.11.	Brozany	venku	13:30	*10:30
16.	neděle	24.11.	Volný los			

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

7. liga (I.B třída, skupina „B“) - SK Benátky "B" Rozlosování – PODZIM 2024 – hřiště FC Horky n/Jiz.

kolo	den	datum	soupeř	kde	zač.ut.	odjezd/sraz
2.	sobota	17.8.	Hovorčovice	doma	6:2	Špitálský 2, Mbah, Komárek 2, Machů
3.	sobota	24.8.	Klecany	venku	1:3	Machů 2, V. Kohout
4.	sobota	31.8.	Chotětov	doma	6:0	Vlasák 2, Machů, Rulf V. Kohout, vlastní
5.	neděle	8.9.	Líbeznice	venku	1:4	Špitálský, Poustecký, Mbah, Lenikus
7.	neděle	22.9.	Labský Kostelec	venku	0:6	Machů 2, Mlynka 2, Šubrt, Ječný
8.	sobota	28.9.	Jivina	doma	5:0	Machů 3, Blažek, vlastní
9.	neděle	6.10.	Rejšice	venku	2:2	Machů 2
10.	sobota	12.10.	Kosořice	doma	1:0	Vlasák
11.	sobota	19.10.	Řepov	venku	15:30	13:45
12.	sobota	26.10.	Pěčice	doma	14:30	13:15
13.	sobota	2.11.	Stará Boleslav	venku	10:00	8:15
1.	sobota	9.11.	Klíčany	venku	10:00	7:45
6.	sobota	16.11.	FK Mělník	doma	14:00	12:45



Krajský přebor – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	žáč.ut.	odjezd / sraz
1.	neděle	11.8.	Kralupy	venku	2:4 / 1:8	
2.	sobota	17.8.	SK Rakovník	doma	3:3 / 1:3	
3.	neděle	25.8.	Vyžlovka	venku	6:2 / 3:2	
15.	středa	28.8.	Český Brod	doma	1:2 / 7:2	
4.	sobota	31.8.	Pol. Nymburk	doma	3:3 / 7:0	
5.	neděle	8.9.	Kazín-D.Mokropsy	venku	0:1 / 0:7	
7.	sobota	21.9.	Kladno "B"	venku	1:0 / 2:4	
8.	sobota	28.9.	Hostouň	doma	3:1 / 3:3	
9.	sobota	5.10.	Boh. Poděbrady	venku	0:4 / 1:8	
10.	sobota	12.10.	Kunice	doma	5:1 / 7:2	
11.	sobota	19.10.	Dobříš	venku	9:30 / 11:45	6:45
12.	sobota	26.10.	Velim	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
13.	neděle	3.11.	Psáry	venku	9:30 / 11:45	7:00
14.	neděle	10.11.	Stará Boleslav	venku	9:30 / 11:45	* 8:15 / 10:30
6.	sobota	16.10.	Neratovice	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

Krajský přebor – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	žáč.ut.	odjezd / sraz
1.	středa	21.8.	Boh. Poděbrady	doma	6:5 / 0:20	
3.	sobota	24.8.	Dobříš	doma	1:9 / 1:20	
15.	středa	28.8.	Komárov	venku	0:0 / 4:0	
4.	sobota	31.8.	ČLU Beroun	venku	3:2 / 13:0	
2.	středa	4.9.	Kunice	venku	4:0 / 8:1	
5.	sobota	7.9.	AFK Pečky	doma	5:0 / 0:17	
7.	sobota	21.9.	Vestec	doma	0:2 / 0:9	
8.	sobota	28.9.	Kutná Hora	venku	8:1 / 10:0	
6.	středa	2.10.	Hořovice	venku	4:0 / 6:0	
9.	sobota	5.10.	Spartak Příbram	doma	0:1 / 0:17	
10.	sobota	12.10.	Milovice	venku	3:0 / 1:1	
11.	sobota	19.10.	Pol. Nymburk	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
12.	neděle	27.10.	Kosmonosy	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
13.	sobota	2.11.	Pšovka Mělník	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
14.	sobota	9.11.	Brandýs/Boleslav	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

Okresní soutěž – STARŠÍ příprava U11 – PODZIM 2024

kolo	den	datum	soupeř	kde	žáč.ut.	odjezd / sraz
4.	neděle	1.9.	Kochánky/Předměřice	venku	4:20	
5.	středa	4.9.	Čejetice	doma	1:18	
7.	středa	18.9.	Kostelní Hlavno	doma	7:3	
2.	sobota	5.10.	Židněves/Březno	venku	10:1	
1.	úterý	8.10.	SKP MB	venku	5:7	
3.	středa	9.10.	Chotětov	doma	6:4	
6.	úterý	15.10.	Kosořice/Rejšice	venku	4:5	

Po této části, dojde k přelosování soutěže
a budou doplněny další zápasy.

PARTNEŘI



Středočeský kraj



CARBORUNDUM
ELECTRITE a.s.
294 71 Benátky nad Jizerou

Merhaut
pekařství



AUTODOPRAVA
PAVEL URBAN



REALSTAV MD, spol. s r.o.

STAVITELSTVÍ ŠTÝS
www.stys.cz



STRABAG
WORK ON PROGRESS

BAXANT ŘEZNICTVÍ

DRAŽICE
ČLEN SKUPINY NIBE

ELEKTRO
P B K



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

VÁCLAV HRABĚ
SOUKROMÝ ZEMĚDĚLEC

EJK s.r.o.

ZETA
BENÁTKY

SKOL
Vše pro běžky

VORASICKÝ
STAVBY A REKONSTRUKCE
720 276 582
vlastimil.vorasicky@seznam.cz

Onlajny.cz

SoliCAD®
CAD / CAM / Robotika / Konstrukční kancelář

WWW.KOPANABENATKY.CZ